

Zápis

**zasedání Zastupitelstva obce Rantířov,
konaného dne 14. 8. 2024, od 20:00 hodin v budově OU Rantířov**

Přítomní zastupitelé: Tomáš Novotný, Ing. Vladimír Šašek, Ing. Petr Coufal, Radek Pavlíček, Ing. Aleš Prášil, Mgr. Magdalena Lavičková, Martina Smrčková

Omluveni zastupitelé: -

Přítomni z řad občanů: viz prezenční listina

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Rantířov (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno ve 20:00 hodin starostou obce Rantířov Tomášem Novotným. Jako předsedající byl stanoven zastupitel Tomáš Novotný (dále jako „předsedající“).

1) Určení ověřovatelů a zapisovatele

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana Ing. Aleše Prášila a pana Radka Pavlíčka a zapisovatelkou paní Martinu Smrčkovou. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení č. 1/3/24:

Zastupitelstvo obce Rantířov určuje ověřovateli zápisu pana Radka Pavlíčka a pan Ing. Aleše Prášila a zapisovatelkou paní Martina Smrčkovou.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 1/3/24 bylo schváleno

2) Schválení a doplnění programu jednání

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce a vyzval přítomné zastupitele ke vznesení návrhů na doplnění programu jednání. Starosta navrhl doplnění programu jednání v bodě 11) Různé o bod 11a) – Uzavření příkazní smlouvy č. SML-24-1661 s agenturou RPA Dotace, s.r.o., na zpracování žádosti o dotaci k projektu „Rekonstrukce kabin sportovního areálu Rantířov“. Žádné další návrhy na doplnění programu jednání vzneseny nebyly.

Předsedající dal hlasovat o programu zasedání.

Program jednání:

- 1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
- 2) Schválení a doplnění programu jednání
- 3) Projednání stavu projektu splašková kanalizace + ČOV Rantířov
- 4) Projednání převedení výtěžku železný šrot TJ Ježek Rantířov spolek
- 5) Projednání smlouvy dlouhodobého pronájmu části pozemku parc. č. 53/97 před pozemkem 53/49.
- 6) Projednání stavu stavby VDJ Rantířov, přívodní řad do VDJ, zásobovací řad do obce
- 7) Projednání dohody o provedení práce se zastupitelem na roznos volebních lístků a topení ve volební místnosti
- 8) Projednání návrhu cyklostezky a cenové nabídky na kompletní zpracování dokumentace
- 9) Projednání stavu opravy budovy obecního úřadu č.p. 78
- 10) Projednání rozpočtové opatření č. 2 a 3
- 11a) Uzavření příkazní smlouvy č. SML-24-1661 s agenturou RPA Dotace, s.r.o., na zpracování žádosti o dotaci k projektu „Rekonstrukce kabin sportovního areálu Rantířov“
- 12) Diskuse
- 13) Závěr

Návrh usnesení č. 2/3/24 :

Zastupitelstvo obce Rantířov schvaluje program zasedání s doplněním v bodě 11a).

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 2/3/24 bylo schváleno

3) projednání stavu projektu splašková kanalizace + ČOV Rantířov

Starosta seznámil ZO a občany se stavem příprav realizace na stavbu splaškové kanalizace a ČOV. Obci byla přiznána dotace ze Státního fondu ŽP ve výši 90 mil. Kč. Obec musí doložit cca 40 mil Kč z vlastních zdrojů. Starosta nastínil, jaké zdroje by byly použity na krytí vlastních zdrojů – peníze na účtu obce, předjednaný úvěr z ČSOB, výhodný úvěr ze Státního fondu životního prostředí. Přebytečná zemina ze stavby musí být skladována. Dle projektu se měla zemina uskládkovat na skládce v Malém Beranově. Protože je tato skládka v současné době uzavřená, byl by převoz zeminy na vzdálenější skládky finančně velmi náročný a i vzhledem ke snaze chránit životní prostředí, byla pro skládku zeminy byla vytipována vhodná lokalita v blízkosti stavby. K tomuto záměru je třeba zpracovat projektovou dokumentaci. Byla oslovena společnost PROfi Jihlava, spol. s r.o., se kterou obec spolupracuje také na jiných projektech. Cenová nabídka za vypracování projektové dokumentace je 149 000 Kč.

Návrh usnesení č. 3/3/24 :

Zastupitelstvo obce Rantířov schvaluje uzavření smlouvy na vypracování projektové dokumentace pro skládku přebytečné zeminy ze stavby splašková kanalizace + ČOV Rantířov, se společností PROfi Jihlava, spol. s r.o. a pověřuje starostu podpisem smlouvy

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 3/3/24 bylo schváleno

4) Projednání převedení výtěžku železný šrot TJ Ježek Rantířov spolek

ZO projednalo převedení výtěžku v hodnotě 19 376,- Kč za sběr železného šrotu, který uskutečnili členové TJ Ježek Rantířov

Návrh usnesení č. 4/3/24 :

Zastupitelstvo obce Rantířov schvaluje převedení výtěžku za sběr železného šrotu ve výši 19 376,- Kč na účet TJ Ježek Rantířov spolek

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 4/3/24 bylo schváleno

5) Projednání smlouvy dlouhodobého pronájmu části pozemku parc. č. 53/97 před pozemkem 53/49

ZO projednalo uzavření smlouvy na dlouhodobého pronájmu části pozemku parc. č. 53/97 panu Tesařovi. Tento záměr byl ZO odsouhlasen usnesením č. 10/2/23. Roční cena nájemného činí 500 Kč.

Návrh usnesení č. 5/3/24 :

Zastupitelstvo obce Rantířov schvaluje uzavření smlouvy dlouhodobého pronájmu části pozemku parc. č. 53/97, před pozemkem 53/49 za roční nájemné 500 Kč a pověřuje starostu jejím podpisem

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 5/3/24 bylo schváleno

6) Projednání stavu stavby VDJ Rantířov, přívodní řad do VDJ, zásobovací řad do obce

Starosta seznámil ZO a občany se stavem stavby přívodního vodovodního řadu a vodojemu. Na podzim, až bude obci doručeno rozhodnutí o poskytnutí dotace, by měla začít stavba vodojemu. Část přívodního řadu je položena, zbytek přívodního řadu by byl pokládán současně se 4. etapou kanalizace.

ZO bylo seznámeno se stavem stavby VDJ Rantířov, přívodní řad do VDJ, zásobovací řad do obce a bere jej na vědomí

7) Projednáání dohody o provedení práce se zastupitelem na roznos volebních lístků a topení ve volební místnosti

ZO projednalo uzavření dohody o provedení práce v souvislosti s nadcházejícími volbami do krajských zastupitelstev. Tyto práce zajistí pan Radek Pavlíček.

Návrh usnesení č. 6/3/24 :

ZO schvaluje uzavření dohody o provedení práce se zastupitelem Radkem Pavlíčkem na roznos volebních lístků a topení ve volební místnosti a pověřuje starostu jejím podpisem

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 6/3/24 bylo schváleno

8) Projednáání návrhu cyklostezky a cenové nabídky na kompletní zpracování dokumentace

ZO projednalo zadání zpracování projektové dokumentace k plánované cyklostezce, která by v lokalitě pod Zaječím skokem navazovala na projekt cyklostezky plánovaný městem Jihlava. Za účelem zpracování projektové dokumentace byla oslovena společnost PROfi Jihlava, spol. s r.o., která zpracovává projektovou dokumentaci také k jihlavské cyklostezce. Dne 5.8. byla uskutečněna cykloprojížďka ZO s projektantem panem Pipou předpokládanou trasou cyklostezky, od vyústění lávky jihlavské cyklostezky přes řeku Jihlavu v lokalitě pod Zaječím skokem až po silnici III/01945. V příštím týdnu je plánována cykloprojížďka v dalším úseku plánované cyklostezky, která by vedla kolem Pekárkova mlýna směrem na Dvorce. Cenová nabídka projekční společnosti na vypracování projektové dokumentace k úseku „Lávka pod Zaječím skokem - Rantířov“ je na 325 490 Kč vč, DPH. ZO se bude snažit vyvolat jednání s Krajem Vysočina a přílehlými obcemi, aby se tento záměr koordinoval napříč všemi dotčenými lokalitami a byla zajištěna návaznost cyklostezek a cyklotras.

Návrh usnesení č. 7/3/24 :

ZO podporuje záměr přípravy projektové dokumentace k plánované cyklostezce, ale schválení smlouvy na vypracování projektové dokumentace k akci Cyklostezka „Lávka pod Zaječím Skokem - Rantířov“ bude přesunuto na pozdější dobu, až proběhne jednání s krajskými úředníky a dalšími obcemi, na které by cyklostezka navazovala.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 7/3/24 bylo schváleno

9) Projednáání stavu opravy budovy obecního úřadu č.p. 78

ZO projednalo zrušení usnesení č. 3/1/24, ze dne 6. 3. 2024, kterým bylo schváleno použití finančních prostředků z fondu „Obnova venkova Vysočiny 2024“ na opravu sportovního areálu. Protože na nutné opravy sportovního areálu – rekonstrukci kabin fotbalového hřiště bude

žádána dotace, mohou být finanční prostředky z fondu „Obnova venkova Vysočiny 2024“ využity jinde. Vzhledem k havárii vody v budově obecního úřadu a jeho celkovému nevyhovujícímu technickému stavu, mohou být tyto finanční prostředky využity ke zlepšení stavu budovy OÚ.

Návrh usnesení č. 8/3/24 :

ZO schvaluje zrušení usnesení 3/1/24 a schvaluje nový záměr využití finančních prostředků z fondu „Obnova venkova Vysočiny 2024“ na pořízení materiálu a práce v souvislosti s opravami a renovací budovy obecního úřadu č.p. 78.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 8/3/24 bylo schváleno

10) Projednání rozpočtové opatření č. 2 a 3

ZO bylo seznámeno s rozpočtovým opatřením č. 2 a 3 a bere jej na vědomí.

11a) Uzavření příkazní smlouvy č. SML-24-1661 s agenturou RPA Dotace, s.r.o., na zpracování žádosti o dotaci k projektu „Rekonstrukce kabin sportovního areálu Rantířov“

ZO projednalo návrh smlouvy na zpracování žádosti o dotaci na rekonstrukci sportovního areálu – kabin fotbalového hřiště, s předpokládaným rozpočtem stavebních prací, dle výkazu výměr ve výši 2 209 063 Kč s DPH. Dotace bude poskytnuta v 80% způsobilých nákladů.

Návrh usnesení č. 9/3/24 :

ZO schvaluje použití vlastních zdrojů ve výši 20 % způsobilých nákladů na stavbu „Rekonstrukce kabin sportovního areálu Rantířov“, s předpokládaným rozpočtem stavebních prací, dle výkazu výměr ve výši je 2 209 063 Kč s DPH a schvaluje uzavření příkazní smlouvy č. SML-24-1661 s agenturou RPA Dotace, s.r.o., na zpracování žádosti o dotaci k projektu „Rekonstrukce kabin sportovního areálu Rantířov“ a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 1

Usnesení č. 9/3/24 bylo schváleno

12) Diskuse

Starosta obce informoval ZO a občany, že byla podána kasační stížnost společností M-KOVO s.r.o. proti rozsudku, který zamítl žalobu podanou společností M-KOVO na stavební povolení ČOV a kanalizace v obci. Soud v rozsudku shodně s obcí hodnotí žalobu jako účelovou a šikanózní. Žaloba a následně kasační stížnost představuje zcela zjevnou odvetu za to, že se obec Rantířov v jiné kauze brání umístění a provozu linky alkalického zinkování a černění v areálu společnosti M-KOVO.

17) Závěr

Přesedající ukončil zasedání zastupitelstva ve 22:10 hodin. Termín dalšího zasedání bude oznámen obvyklou formou.

Zápis byl vyhotoven dne: 14. 8. 2024

Zapisovatelka: Martina Smrčková dne 14. 8. 2024

Ověřovatelé: Ing. Aleš Prášil dne 14. 8. 2024

Radek Pavlíček dne 14. 8. 2024

Starosta: Tomáš Novotný dne 14. 8. 2024

Razítko obce:

Zápis ze zasedání zveřejněn na úřední desce obce Rantířov i elektronicky.

Vyvěšeno ode dne:

Sejmuto dne: